

Отзыв на мастер-класс  
«Хеппининг как метод развития сенсорного воспитания детей раннего  
возраста».

Данный мастер – класс был проведен воспитателями МБДОУ № 10 - Горожанкиной Ириной Геннадьевной и Федуловой Екатериной Владимировной.

Мероприятие прошло в продуктивной форме и позволило понять сущность метода «хеппининг». Горожанкиной И.Г. удалось доступно изложить материал и грамотно выстроить логическую последовательность.

Во время практического занятия с педагогами, Ирина Геннадьевна проявила свое профессиональное мастерство, грамотность, педагогическую компетентность. Благоприятное впечатление произвела и атмосфера общения Ирины Геннадьевны с педагогами. Темп менялся по ходу мастер-класса, в соответствии с успехами при выполнении задания. Доступно и в понятной форме изложены техника и приемы исполнения метода «хеппининг». Работа организована таким образом, что все присутствующие нашли применение полученным новым знаниям.

Проведение данного мероприятия было организовано на высоком, профессиональном уровне.

Ирине Геннадьевне удалось продемонстрировать, что изобразительная деятельность является самым интересным видом деятельности дошкольников и способствует всестороннему развитию детей, раскрытию его творческих способностей.

Мастер-класс дал понять, что для развития художественно-творческих способностей дошкольников, требуется использование нетрадиционных методов и приемов.

Результат проведения этого выступления оставил благоприятное впечатление. Данный педагогический опыт может быть рекомендован для дальнейшего использования коллегами. Мастер-класс достиг поставленной цели и заслуживает высокой оценки.

Социальный педагог МБДОУ № 10 д/с «Золушка»

Салюк В.А.

